TS

EXPONENTIELLE feuille 64

Soit f la fonction définie sur B par :

flx)=(2+cosx)e! ™™

On note (%) la courbe représentative de f dans le repére [l‘]. T. }.]

1. Montrer que, pour tout x de B : f{x] = 0.

2. A
b.

C.
a
b.
C.

b.

m
Maontrer que, pour tout x de | : v"fcns(.r— E} = cos X+ sinx.

En déduire que, pour tout x de B @ 2+ cosx+sinx = 0.
Montrer que f est strictement décroissante sur R
Montrer que, pour tout x de B - e!=* < f(x) < 3e! ¥,
En déduire les limites de f en +eo et en —oc.

Interpréter géométriquement le résultat obtenu lors du calcul de la limite
de f en +oc.

Montrer que, sur I'intervalle [0 ; ], 'équation f(x) = 3 admet une solu-
tion unique .

Donner un encadrement de a d'amplitude 1072

5. Représenter la courbe (%) sur [0; 4].



